

# 层层转卖,熔喷布不合格引纠纷

## 朋友圈的“二道贩子”被判退还货款

**晚报讯** 熔喷布作为口罩的主要生产原料,在今年上半年因疫情一度十分紧俏,供需矛盾突出。记者18日从如皋法院了解到,该院审理了一起因朋友圈层层转卖不合格熔喷布引发的纠纷。

今年5月,王某想要采购500公斤PFE95+的熔喷布,但苦无渠道。经朋友介绍,他添加了李某的微信。李某声称可以供货,但货源紧张,必须付清全款才能验货。为“抢货”,王某随即将32.4万元转给了李某。当天夜里,李某带王某与王某碰面后商定,由另一人杨某将熔喷布送至交货地点。收货后,王某送检发现,这批熔喷布的质量根本达不到约定的标准。因退款不成,王某只能报警。

李某辩称,自己是在王某的朋友圈看到有熔喷布出售后进行转发,她只是介绍人不是卖方,只能退还4000元,其余货款都给王某了,王某应该找王某要。杨某表示,自己是熔喷布的实际所有人,但他是根据王某的要求交货,王某支付了货款28.6万元,这笔钱他愿意全部退还给王某。剩下的3.4万元,王某多次催要未果,只能将王某、李某诉至法院,主张二人是合伙关系,要求二人返还货款。

案件审理中,李某和王某均否认双方是合伙关系。而王某陈述,自己一直只与李某单独联系。审理中法院还发现,王某给李某的报价是31.5万元,而李某给王某的报价却是32.4万元,显然,李某并不是

介绍人,而是卖方。法院认为,案涉熔喷布的质量、价格、付款方式都是王某与李某之间协商确定的,李某还将自己的身份证照片通过微信拍给原告,用来确认两人之间的买卖关系,因此,应当由王某退还王某的货款。至于王某收取的货款,已由李某另行提起诉讼。

法官提醒,李某、王某利用朋友圈层层转卖来历不明的防疫物资、哄抬价格的行为是国家明令禁止的。做生意一定要本分,莫要小聪明,否则可能会像李、王某一样“偷鸡不成蚀把米”,钱没挣到,反成被告。消费者或者企业也应当注意从正规、有资质的渠道采购商品,并签订买卖合同。

通讯员李婕 记者王玮丽

## 玻璃喷黑漆,黑加油车“乔装”僵尸车

警方巡逻时发现可疑车辆,及时拆除“流动炸弹”

**晚报讯** 黑加油点、储油点和流动加油车,如同一个个行走的“炸弹”,存在极大的安全隐患。日前,唐闸派出所在公共安全专项整治行动中破获一起非法储存危险物质案,抓获违法行为人一名,扣押非法改装汽车两辆、加油装置设备若干,查获成品油170余升。

近期,唐闸派出所民警巡逻至长青路与永达路路口向南约100米处时,发现两辆可疑车辆,其中一辆面包车有车牌、一辆小型货车无车牌,车身周围有刺激性气味。民警发现两辆车后排座椅均

被拆除,后部均安装了油箱,其中无牌车辆后部还有加油枪、计量器等加油装置。民警遂将两辆车及车内加油装备扣押,将两辆汽车的所有人张某传唤至派出所接受调查。

经了解,自2020年5月以来,张某以每升3.6元的价格从上家收购成品油,再以每升4.4元的价格卖给他,加油的客户都是通过微信与其提前联系并发送定位进行交易,常常选择在市区较为偏僻的路段加油。为隐蔽非法加油行为,张某将用于加油的车辆进行了改

装,一辆无牌车玻璃被喷了黑油漆,长期停放在路边,疑似“僵尸车”,另一辆面包车玻璃被贴了深色膜,常人很难发现该车系移动加油车。经审查,张某对非法改装面包车为加油车、存储危险物质的违法行为供认不讳。目前,此案正在进一步办理中。

警方提示,私自存储、销售成品油行为已涉嫌违规甚至是违法。广大市民切勿贪图便宜购买使用黑加油车销售的成品油,如发现相关情况,请及时向有关部门举报。

记者张亮 通讯员陈雪菲

## 背景音乐想放就放?没那么简单!

南通某购物中心被判令停止侵权,并赔偿经济损失

**晚报讯** 当徜徉于琳琅满目的商场时,悠扬的背景音乐会让人身心放松,愉悦感也会随之提升。但商家如果未经权利人许可播放歌曲或其他背景音乐,则可能构成侵权。南通某购物中心便因此被诉至法院。记者18日从南通市中级人民法院获悉,目前案件一审判决已生效,该购物中心被判令停止侵权,并赔偿原告中国音乐著作权协会(以下简称“音著协”)经济损失及合理费用共1万元。

音著协是由国家版权局和中国音乐家协会共同发起的音乐著作权集体管理组织,其经授权获得《越爱越难过》等歌曲在我国大陆地区的

管理权,包括有权以自己名义对有关作品的非法表演者提起法律诉讼等权利。此前,该协会经调查发现,南通某购物中心未经许可在其经营场所内播放上述歌曲,遂经公证取证后诉至法院。

音著协起诉称,某购物中心未经许可,为经营需要将原告受托管理的音乐作品作为背景音乐播放,侵害了原告的著作权,请求判令某购物中心停止使用涉案音乐作品并赔偿经济损失75750元及合理费用10065.97元。

南通中院经审理认为,被告某购物中心未经权利人许可,在其经营场所将涉案歌曲作为背景音乐予

以播放,侵害了原告就该作品享有的表演权,且不符合合理使用的范畴,应当承担停止侵权、赔偿损失的民事责任。

庭审中,原告未提供证据证明其实际损失,亦未提供证据证明被告的侵权获利情况。法院综合考虑被告主观过错、涉案侵权行为的性质和情节、涉案作品的知名度及原告为本案支出的合理费用等因素确定具体赔偿数额,作出上述判决。音著协对一审判决赔偿金额不服,向江苏省高院提起上诉。日前,江苏省高院作出二审判决:驳回上诉,维持原判。

通讯员王立朋 李益飞 记者王玮丽

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一注中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言:“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 福彩直通车

南通福彩网<http://ntfcw.tt17.com/>

## 南通彩民10元喜揽双色球头奖544万

6月16日晚,双色球第2020051期开奖,全国共中出头奖23注,单注奖金为544万余元。其中一注一等奖喜临海安市长江西路12号的32060392福彩销售点,被一彩民幸运揽获!

据了解,中奖彩票是一张10元5注单式票,销售日期为6月16日16时13分58秒,除中出1注一等奖,还中出三等奖2注、四等奖2注,总金额达到544万多元。16日晚,当392机主谢玉来得知自己站点中得头奖时,激动得几乎彻夜难眠。谢先生表示,自己的站点已经开了十一年,前几年中过一次七乐彩一等奖,中到这么大的奖还是首次。第二天一早,谢先生就在店门口的显示屏上滚动播放站点中奖信息,庆贺这喜庆时刻。

这是南通彩民今年中出的第4个双色球一等奖,本次计奖后,双色球奖池金额为10.14亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

福彩双色球 2元可中1000万

## 体彩开奖

8月18日 21:38

七位数第20104期

7、9、5、9、6、2、5

排列5第20181期

2、9、3、7、5

## 福彩开奖

8月18日 21:48

双色球第2020078期

红球:3、11、14、16、21、32

蓝球:4

乐透型15选5第2020182期

1、3、6、8、13

3D第2020182期

8、4、5